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Podaci o imenima u Srbiji

BEST TV - ZAJEČAR, 10.03.2013., REZIME, 20:50

VODITELJ : Kada se predstavlja muškarac u Srbiji najveća je šansa da će izgovoriti ime Dragan, dok će se
najviše dama odazvati na Milica. Među 7,2 miliona građana Srbije najviše ih nosi upravo ova dva imena.
REPORTER 1 : Nikola, Luka, Stefan, Marko i Lazar, Anđela, Jovana, Ana, Teodora najčešća su imena koja su
deca dobijala poslednje decenije prema podacima popisa stanovništva iz 2011. godine. Posle II Svetskog
rata najčešće žensko ime bilo je Slobodanka, muško Slobodan, međutim 60 godina kasnije retka su imena
koja simbolizuju slobodu, mir i ljubav. Imena su danas sve kraća.
REPORTER 2 : Ne tvoje, nego uopšte koje ti se ime najviše sviđa ?
SAGOVORNIK 1 : Natalija.
REPORTER : A muško ime ?
SAGOVORNIK 1 : Pa recimo, Mihajlo.
SAGOVORNIK 2 : Pa recimo Nikola, Ivan, pa ne znam koje bi ovako.
REPORTER : A žensko ?
SAGOVORNIK 3 : Pa žensko Anastasija sad je, Teodora i tako. Mislim ima dosta njih, ali zavisi ko kako voli.
SAGOVORNIK 4 : Emina.
REPORTER : A muško ime koje ti je najlepše ?
SAGOVORNIK 4 : Ognjen.
SAGOVORNIK 5 : Pa od muških ja više volim Lazar i Matija, a od ženskih Katarina.
REPORTER : Milan Jelenković, načelnik odeljenja Republičkog zavoda za statistiku u Zaječaru kaže da je
ime Milica koje godinama ne izlazi iz mode naj češće žensko ime u čak 84 opštine u Srbiji. Dragan već
poduže nije drago ime mlađih građana, ali je i dalje najčešće u gotovo 80 mesta.
MILAN JELENKOVIĆ ( Načelnik odeljenja Republičkog zavoda za statistiku ) : Što se tiče najčešćih imena po
regionima za naš region, region južne i istočne Srbije karakteristično žensko ime jeste Jelena, od ženskih
imena, a od muških imena ime Dragan, najzastupljenija dakle su Jelena i Dragan u istočnoj Srbiji.
REPORTER : Najveći broj građana Srbije preziva se Jovanović, a za njima slede porodice Petrović, Nikolić,
Marković, Đorđević, Stojanović, Ilić. Jovanovića je najviše u čak 75 opština u Srbiji.
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